www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4345:11 =395 - 4345 ist durch 11 teilbar (11(] 4345).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

118856
815453
518937
666183
55924
110232
658307
1001671
577137
325149
109010
1029875
629025
718499
240746
293964
158851
535602
643531
824131
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Losungen

Zahl1l 118856 aquessmme  11+88+36=155 :11=1409 nicht durch 11 teilbar (11 } 118856)
Zahl 2 815453 aquessmme  s1+354+353-188 :11=1709 nicht durch 11 teilbar (11 } 815453)
Zahl 3 518937 ouesumme  si+s9+37=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar (11 4518937)
Zahl4 666183 ouesumme  e6+61+83=210 :11=1900 Nicht durch 11 teilbar (11 { 666183)
Zahl5 55924  auersumme s+s0+24=88 :11=8  durch 11 teilbar (11755924)
Zahl6 110232 quersumme 1m+02+32=45 :11=400 Nicht durch 11 teilbary11% 110232)
Zahl7 658307 auessmme  es+83+07=155 :11=1409 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 658307)
Zahl 8 1001671 querssmme 1+00+16+71=88 :11=8  durch 11 teilbar (11| 1001671)
Zahl9 577137 quesmme  s7+71437=165 :11=15  durch 11 teilbar (11 | 577137)
Zahl 10 325149 ouesmme  3:2+51449-=132 :11=12  durch 11 teilbar (11 | 325149)
Zahl 11 109010 ouessmme  10+90+10=110 :11=20  ureh’12eilbar (11 | 109010)
Zahl 12 1029875 oauesumme 1+02+98+75=176 :11=16  dURCNNLL teilbar (11 | 1029875)
Zahl 13 629025 auessmme  62+90+25=177 :11=1609gmightydurch 11 teilbar (11 4 629025)
Zahl 14 718499 aquerssmme  71+84+99=254 :13= 2309, picht durch 11 teilbar (11 } 718499)
Zahl 15 240746 auersumme 24+07+46=77 : 19 durch 11 teilbar (11 | 240746)
Zahl 16 293964 ovesumme  29+39+64=1320:11532 “durch 11 teilbar (11 | 293964)
Zahl 17 158851 auerssmme  15+83+sy#ms4 :11-24 durch 11 teilbar (11 | 158851)
Zahl 18 535602 aquessmme  s3+56+025411 sa=1000 nicht durch 11 teilbar (11 4 535602)
Zahl 19 673531 ouesumme  6ifss +38=135:11=1200 nicht durch 11 teilbar (11  673531)
Zahl 20 824131 ouesumme  s2+4pi3x¥=154 :11=14 durch 11 teilbar (11 | 824131)
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